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قائمة الاسئلة
غدد صماء وهرمونات - (413103) - المستوى  الثالث -تخصص عـلم الاحياء - كلية العلوم - الفترة  الثانية- درجة الامتحان (50)

بشرى يحيى حسن الخطيب
الخلايا المسؤولة عن افراز الانسولين في البنكرياس هي خلايا1)

الفا-1)
بيتا+2)
جاما-3)
دلتا-4)

الهرمون المسؤول عن رفع نسبة كالسيوم الدم هو2)
(1+Parathormone
(2-Calcitonin
(3-Calcitrol

هرمون النمو من الناحية التركيبية يعتبر3)
بروتين+1)
سلسلة ببتيد-2)
مشتق حمض اميني-3)
مركب استيرويدي-4)

زيادة هرمون البرولاكتين تسبب4)
(1-GnRH تحفيز افراز الهرمون المحرر لهرمونات المناسل
(2+GnRH تثبيط افراز الهرمون المحرر لهرمونات المناسل

هرمون أساسي في عملية التبويض5)
(1-FSH
(2+LH
(3-TSH

هرمون CRH يفرز من6)
الغدة النخامية-1)
الهيبوثالامس+2)
قشرة الكظرية-3)

الخلل في افراز هرمون ( ) يؤدي الى مرض السكر الكاذب7)
(1-Oxytocin
(2-GH
(3+ADH

هرمون Oxytocin يعمل على8)
ارتخاء عضلات الرحم-1)
انقباض عضلات الرحم+2)

الهرمون الذي يعمل على تحرير هرمونات الدرقية الى الدم هو9)
(1+TSH
(2-TRH
(3-TLH

أي العبارتين صحيحة10)
تزيد هرمونات الدرقية من مستوى جلوكوز الدم+1)
تقلل هرمونات الدرقية من مستوى جلوكوز الدم-2)

مرض القماءة ينتج من نقص هرمونات الدرقية11)
بعد البلوغ-1)
بعد الولادة+2)
قبل الولادة-3)

قلة هرمون الثيروكسين يؤدي الى زيادة معدل الايض12)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)
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مرض التكزز يظهر نتيجة13)
نقص هرمون الباراثورمون+1)
زيادةهرمون الباراثورمون-2)
نقص هرمون الكالسيتونين-3)
زيادة هرمون الكالسيتونين-4)

اهم هرمونات المنطقة الكبيبية في قشرة الكظرية14)
التستستيرون-1)
الكورتيزول-2)
الالدوستيرون+3)

اكثر المناطق اتساعا في قشرة الكظرية15)
الكبيبية-1)
الحزمية+2)
الشبكية-3)

يعمل هرمون الالدوستيرون على16)
زيادة مستوى الصوديوم في الدم+1)
نقص مستوى الصوديوم في الدم-2)

يعمل هرمون الكورتيزول على17)
رفع مستوى سكر الدم+1)
نقص مستوى سكر الدم-2)

يتم التحكم في افراز الهرمونات الجنسية من الكظرية بواسطة18)
(1+ACTH
(2-FSH
(3-LH

من الامراض الناتجة من نقص افراز هرمونات قشرة الكظرية19)
مرض كوشنج-1)
مرض اديسون+2)
هشاشة العظام-3)

احد الهرمونات التالية لا يفرز من الفص الامامي للنخامية20)
(1-TSH
(2+CRH
(3-FSH
(4-LH

تزيد هرمونات نخاع الكظرية من استهلاك الاكسجين و معدل الايض21)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

مرض السكر الذي يظهر بعد الأربعين هو22)
النوع الأول-1)
النوع الثاني+2)

هرمون FSH في الذكر يعمل على23)
تحفيز تكوين الحيوانات المنوية+1)
انتاج الهرمونات الجنسية-2)
اظهار الصفات الجنسية الثانوية-3)

هرمون يعمل على تحفيز نمو بطانة الرحم24)
(1-FSH
(2-LH
البروجستيرون+3)
الاستروجين-4)

ظاهرة Acidosis تحصل نتيجة التكسير فوق الطبيعي لـ25)
الدهون+1)

الصفحة 2 / 3



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

الكربوهيدرات-2)
البروتينات-3)
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